

印尼失去一名体育教练人才——郑汉桥



中爪哇省传来信息,印尼国家游泳队教练郑汉桥(Handoko Purnomo)周五(1月29日)去世,享年72岁。郑汉桥1948年2月16日出生在中爪哇省马格朗市,从小就热爱体育运动,他参加了马格朗市的水球队和国家一级的游泳运动员,他对水运动的热爱不止于此,他开始了职业游泳教练的职业。

1982年,他在马格朗的Soekotjo游泳池中创办了一家名为“PRIMA”的游泳学校。在培训运动员

的同时,他全心全意地做,并继续学习如何为运动员获得最大的成绩。通过他的冷手和毅力,培养了具有地区成就,全国冠军,PON,海上运动会,亚运会和其他国际冠军的运动员。他的学生也成功加入了2018年亚洲残奥会为国家红白队争光。

他两个孩子游泳界也都取得了成功,他的长子Audy Oktavian赢得了各种国内和国际游泳锦标赛冠军,并获得了美国奖学金。他第二儿子赫拉万



(Herawan)说,“爸爸一生中我对训练儿子的奉献精神非同寻常,我经常感到生气,因为我一直被迫尽力而为,不断练习。有时我会达到饱和点,但他总是要求继续练习,当我在国内和国际锦标赛上

登上领奖台时,才领悟到这一切确实值得。”

郑汉桥在游泳运动项目,除了是亚洲残疾人运动会锦标赛和国家游泳锦标赛的教练外,他还活跃于印尼国家体育委员会(KONI)等组织中。



郑汉桥与夫人早前摄于欧洲

印尼休闲体育联合会(FOMI)创始人,印尼全国龙狮总会(PLBSI)主席吴能彬博士也对此表示:中爪哇省失去一名华裔体育人才,我感到很伤心,深表哀悼。希望在全球大流行期间,社会各阶层在维持健

康方面将更加严格,按照政府协议实行3M:戴上口罩,洗手,保持距离,而且每天都要运动,晒太阳并摄取健康的饮食,保持快乐的心情以增强针对新冠病毒的免疫力。

雨林/丽佳报道



曾大勇中医师

印尼中医协会(1986年及2000-2010年届)中央理事会总主席,亚细安中医药学术大会第七届(2003年)、第八届(2006年)大会主席,印尼中医协会资深主席曾大勇骨伤跌打中医师不幸于2021年1月28日与世长辞,享年88岁。他的逝世是中医界的一大损失,也是印尼中医协会的重大损失,我们深感悲恸和惋惜。

一代宗师陨落了 ——沉痛悼念曾大勇中医师

前任中医协会中央理事会总秘书 陈永辉

年轻时曾大勇中医师曾向雅加达林维臣中医师学习武术螳螂拳和接骨伤科,后成为擅长治疗跌打损伤,整骨复位的名医。在Anton Sujarwo任警察总长时他曾受聘在机动警察总部任武术教练。

1975年印尼中医协会正式成立,至1985年准备在各地建立分会时,他与其他中医协会理事分工到各省市奔走串联,为酝酿组织分会之事做了大量的工作。八十年代时曾大勇中医师又和中央其他理事一起倡议发起举办亚细安中医药学术大会,得到了新加坡、马来西亚、菲律宾、泰国等

中医公会的支持并取得共识,决定每三年轮流在亚细安各国举办学术大会,(至今共举办了十三届),此举促进了印尼中医师与亚细安各国中医师的友好团结与合作交流,提高了中医药学术水平,为传统中医药在本地区的蓬勃发展,提高社会地位,取得积极成效。

曾大勇中医师对印尼中医协会和亚细安中医药学术大会的工作和发展忠心耿耿,兢兢业业,他的贡献大家有目共睹,我们会永记心中。

曾大勇中医师平时严肃不苟言笑,刚直不阿,一言九鼎,让人见了他都

敬而远之,其实熟悉他的人都知他心地善良,平易近人,很有爱心乐于助人;在他悬壶济世期间遇到经济情况不好的病人,都免费为他们诊治,还送外敷药膏或药酒。

2004年12月26日,印尼亚齐发生特大海啸后,他于2005年初率领中医协会志愿者,本着“一方有难,八方支援”的精神,先后组织了第三批医疗队到重灾区进行义诊活动,运用针灸、推拿、草药等传统疗法为灾民们治好各种灾后瘟疫,减少了他们的病痛,获得了当地灾民和政府的赞许,22名志愿者都荣获时任印

尼总统Susilo Bambang Yudhoyono颁发的Satya Lencana总统勋章。

我们的总主席曾大勇中医师就是这样敢于担当,以身作则的好领导,

他是我们学习的楷模。岁月悠悠,沧海桑田,斯人已去,风范犹存,中医同人,泪眼相送。安息吧!曾大勇中医师,愿您一路走好!

开路先锋 华教泰斗 ——悼念符福金老师

意如香



腥风血雨,十年二当,独裁统治,暗无天日,同胞皆遭横祸。

一朝覆灭,独裁统治,率众引颈,召唤群英,从此创立。

朗文唐族,不华族,华文教育,功开流芳。

新华社:印尼医务人员接种疫苗



1月31日,一名医务工作者在东爪哇省泗水接种中国科兴公司的新冠疫苗时,其中一位医务人员

在接种时自拍。医务工作者是印尼优



先接种新冠疫苗的人群,之后依次接种的人群为民军和警察、公共服务部

门人员,最后是普通民众。新华社发(库尔尼亚万摄)

广东:用好RCEP等机制开拓东盟日韩市场

中新社广州1月24日电(记者程景伟)广东省第十三届人民代表大会第四次会议24日在广州开幕,广东省省长马兴瑞作政府工作报告时称,广东将用好区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)、中欧投资协定等重大机制,大力开拓东盟、日韩等区域市场,加强与“一带一路”沿线国家贸易合作。

广东省统计局当天提供的数据显示,2020年广东货物进出口总额70844.8亿元人民币(下同),同比下降0.9%,降幅

比前三季度收窄0.7个百分点。其中,出口43498.0亿元,增长0.2%,增速实现由负转正。贸易顺差16151.2亿元,比上年扩大803.51亿元。

稍早前,中国海关总署广东分署的通报显示,据海关统计,2020年广东对东盟进出口1.09万亿元,增长6.5%,东盟超越香港成为广东第一大贸易伙伴。同年,广东对中国香港进出口1万亿元,下降8.8%,对美国、欧盟和中国台湾进出口分别增长4%、1%和7.9%。此外,对

“一带一路”沿线国家进出口1.76万亿元,增长2.3%。

记者从此次会上了解到,2020年,广东推进贸易结构优化调整,支持加工贸易转型升级,大力发展一般贸易,扩大大宗商品进口,推进服务贸易创新发展,积极培育外贸新业态,新增7个跨境电商综合试验区,市场采购出口增长23%。

马兴瑞表示,今年广东将优化提升对外开放合作。推动广东自贸试验区、经济特区创新发展,发挥示范带动作用。实施贸

易高质量发展“十大工程”,加快贸易强省建设。深入开展“粤贸全球”计划,推动广交会、高交会、海丝博览会等重点展会提质增效。

同时,广东将深化国际贸易“单一窗口”建设和通关模式改革,推进跨境贸易便利化,壮大市场采购、跨境电商、数字贸易、离岸贸易等新业态新模式。培育一批进口贸易促进平台,建设好广州南沙进口贸易促进创新示范区,打造辐射全国的进口商品集散中心。

